



# The Orangery

la Barnsley Hospice



## Bun venit la serviciul nostru de sprijin și bunăstare

Venim în sprijinul adulților cu boli active și progresive cu risc vital, incurabile. Oferim de asemenea sprijin prietenilor și membrilor de familie ai unei persoane care suferă de o boală cu risc vital.

Echipa noastră de specialiști vă ajută să gestionați impactul fizic, psihologic și emoțional al afecțiunii de care suferiți și în planificarea nevoilor dumneavoastră viitoare.

Trimiterile la Orangery trebuie făcute de un medic specialist curant.

[barnsleyhospice.org](http://barnsleyhospice.org)

# The Orangery

la Barnsley Hospice



The Orangery este un spațiu dedicat în cadrul Barnsley Hospice, cu vedere la grădina proprie și cu facilități pentru vizitatori și parcare gratuită. Este găzduită de o echipă prietenoasă de personal calificat în domeniul terapiei complementare și al bunăstării.

*"Le spun prietenilor și familiei că abia aștept să vin la cămin, unii nu înțeleg de ce, dar când sunt aici, mă simt mai relaxat decât am fost vreodată. Totul aici mi se pare complet potrivit pentru mine, ceea ce este minunat."*

## Ce facem

Oferim sprijin practic și consiliere persoanelor cu boli cu risc vital, prin care le asigurăm o viață cât mai confortabilă. Oferim servicii prin telefon și în persoană, de la grupuri de înțrăjutorare până la sprijin individual.

## Ce oferim

**Terapii complementare** pentru ameliorarea simptomelor.

**Grupuri de înțrăjutorare** pentru a vă ajuta să dezvoltați tehnici de gestionare a simptomelor precum dificultatea la respirat, oboseala și anxietatea, indiferent dacă aceste afecțiuni sunt curente sau anticipate.

**Oportunități de a întâlni alte persoane** pentru a discuta și a împărtăși sprijin reciproc și experiență.



## Cine are acces la The Orangery

Adulții diagnosticați cu o boală activă, progresivă sau cu risc vital, incurabilă, care sunt înregistrați la un medic de familie din districtul Barnsley, pot accesa serviciul nostru gratuit. Prietenii și familia pot beneficia de diverse componente ale serviciului nostru de sprijin și bunăstare. Veți avea nevoie de o trimitere din partea unui medic specialist curant.

## Cum vă putem ajuta

Discuțăm cu fiecare pacient trimis la The Orangery pentru a evalua nevoile și pentru a-i concepe un pachet individualizat de sprijin pentru bunăstare.

## Contact

01226 244244 ext 225

[www.barnsleyhospice.org](http://www.barnsleyhospice.org)

The Orangery, Barnsley Hospice,  
Church Street, Gawber, Barnsley, S75 2RL



Organizație caritabilă înregistrată cu numărul 700586  
Tipărit pe hârtie obținută din resurse sustenibile